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ДОДАТОК А: 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ (ТЗ) 

до Запиту на цінові пропозиції УВКБ ООН № UKRKI/RFQ/2025/002 

для надання послуг з перевезення транспортних засобів з України до Нідерландів 

 

1. Довідкова інформація 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) присутнє в 
Україні з 1994 року, коли Агентство підтримало репатріацію кримських татар, а в 1996 
році уклало Угоду з Урядом України про приймаючу країну. Згідно зі своїм мандатом, 
УВКБ ООН надає послуги захисту та підтримку, щоб допомогти біженцям, внутрішньо 
переміщеним особам (ВПО), особам, що повертаються, постраждалим від війни та 
особам без громадянства отримати доступ до своїх прав та основних послуг і знайти 
стійкі рішення. У 2014 році УВКБ ООН збільшило свою присутність на сході України, 
щоб надавати гуманітарні послуги та допомогу людям, які постраждали від війни.  
Після повномасштабного вторгнення Російської Федерації в лютому 2022 року УВКБ 
ООН ще більше розширило свою діяльність і тепер присутнє в кількох місцях по всій 
країні. 
 
Для отримання додаткової інформації про повноваження та діяльність УВКБ ООН, 
відвідайте https://www.unhcr.org/ua/. 
 

2. Заява про мету та обсяг послуг 

Для підтримки своєї діяльності в Україні УВКБ ООН підтримує парк транспортних 
засобів. Оскільки термін експлуатації деяких транспортних засобів закінчується, ці 
транспортні засоби мають бути повернуті до штаб-квартири УВКБ ООН для належної 
утилізації. У зв’язку з цим УВКБ ООН шукає кваліфікованих підрядників, які можуть 
надавати  транспортні послуги (від дверей до дверей) з України до Нідерландів. 
 
Опис транспортних засобів, що перевозяться, і місце, де потрібно забрати тз: 
 

Опис транспортних 
засобів 

Кількість Одиниця 
виміру 

Пункт отримання 

Toyota Land Cruiser, HZI76L 1 шт. с.Соломоново, 
Ужгородський район, 
Україна 

Toyota Land Cruiser, 
GDJ150L 

6 шт. 
с.Велика Олександрівка, 
Бориспільський район, 
Київська область, Україна 

Volkswagen Caravelle Co, 
SGJTC9 

1 шт. 

Загальна кількість 
транспортних засобів 

8 шт.  

 
Транспортні засоби слід безпечно транспортувати від пункту отримання до 
Кінцевого пункту доставки (КПД). Призначений КПД для всіх транспортних засобів 
— аукціон Ritchie Bros Auction за адресою Mark S. Clarkelaan, Haven 21, M 530, 4761 
RK Zevenbergen у Нідерландах. 
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Карта Google: https://maps.app.goo.gl/yXAVFL7ipTLYs83x7 
 
 
Підрядник несе відповідальність за те, щоб усі транспортні засоби, які перевозяться 
за контрактом, були належним чином застраховані для всього процесу 
транспортування відповідно до DAP (Доставка на місце) ІНКОТЕРМС 2020. 
Відповідно до DAP Підрядник несе відповідальність за перевезення транспортних 
засобів до узгодженої кінцевої точки доставки, і Підрядник повинен забезпечити 
страхування транспортних засобів під час транзиту. Крім того, Підрядник повинен 
забезпечити повне дотримання будь-яких вимог страхування третіх сторін. 
 
Підрядник несе виключну відповідальність за те, щоб водій (водії) вантажівки мав 
хороше психічне та фізичне здоров’я та мав необхідну кваліфікацію, включаючи, але 
не обмежуючись, дійсне посвідчення для керування транспортним засобом (ами) у 
країнах уздовж визначеного маршруту. 
 
Учасники тендеру можуть запропонувати один або декілька способів перевезення 
транспортних засобів. Якщо дорожні умови та інші фактори вздовж маршруту 
дозволяють, учасникам тендеру бажано подавати пропозиції для всіх трьох 
варіантів, описаних нижче, дозволяючи УВКБ ООН вибрати найбільш практичне 
та/або економічно ефективне рішення.          

 
Варіант 1: Відкритий транспорт –  найпоширеніший і найдоступніший спосіб, коли 

транспортні засоби перевозяться на відкритому причепі, як правило, вони 
перевозять кілька транспортних засобів одночасно; 

 
Варіант 2: Бортовий транспорт – транспортні засоби завантажуються на 

вантажівку з відкритою платформою; 
 
Варіант 3: Буксирування колісного підйомника – евакуатор використовує 

гідравлічну підйомну систему, щоб підняти передні або задні колеса 
автомобіля над землею під час буксирування решти автомобіля; 

 
Через свого митного брокера УВКБ ООН несе відповідальність за полегшення 
формальностей митного оформлення цих транспортних засобів. ІНКОТЕРМС (2020) 
Доставка на місці (DAP)    
 

3. Технічні вимоги 
На додаток до вимог відповідності, викладених у розділі 3.1 супровідного листа до 
запиту на цінові пропозиції, учасники тендеру повинні надати/прийняти наведені 
нижче технічні вимоги.   
 
a. Профіль компанії: Учасники тендеру повинні надати профіль своєї компанії, щоб 

включити відповідну інформацію, таку як адреси офісів і складів, опис продуктів 
(товарів і послуг), що пропонуються, колишніх і поточних клієнтів, команду 
управління, контактні дані тощо; 

 
b. Підтвердження досвіду виконання подібних контрактів: Учасники тендеру повинні 

надати принаймні два подібні контракти / акти прийому-передачі / замовлення на 
купівлю або будь-які подібні документи на послуги, виконані протягом останніх 
трьох років; 

 

https://maps.app.goo.gl/yXAVFL7ipTLYs83x7
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c. Запропонований підхід і методологія: Учасники тендеру повинні надати 
запропонований ними підхід і методологію, надавши наступну інформацію та 
підтверджуючі документи: 
 
i. детальний маршрут (включно з орієнтовною датою та часом відправлення і 

прибуття – тобто кількість годин/днів, маршрут і зупинки) від пунктів отримання 
до кінцевого місця доставки.  

ii. опис (і фотографії) транспортного засобу (транспортних засобів); 
 

d. ІНКОТЕРМС: ІНКОТЕРМС 2020 Міжнародної торгової палати застосовується до 
цього запиту на цінові пропозицій і на будь-які наступні замовлення на купівлю. 
ІНКОТЕРМС, що застосовується: Доставка на місце (DAP) до пунктів кінцевої 
доставки, вказаних вище. 
 
 

Примітка: До укладеного контракту застосовуються Загальні положення та умови УВКБ 
ООН щодо надання послуг (ред. липень 2018 р.). 


